
61% des Étasuniens
désapprouvent la gestion du
président Donald Trump

Washington, 3 août (RHC)- Plus de 61% des Étasuniens désapprouvent la gestion de Donald Trump en
tant que président.

Selon les résultats d'un sondage fait par l'Université de Quinnipiac, dans le Connecticut le niveau de rejet,
le plus élevé jusqu'à présent, est presque le double de celui de 33 % des premiers présidents les plus
impopulaires de l'histoire des États-Unis.

Toujours selon ce sondage, 71% des personnes interrogées considère Trump comme une personne
insensée et 54% assurent qu'elles ont honte de l'avoir comme chef d'État.

https://www.radiohc.cu/index.php/fr/noticias/internacionales/137245-61-des-etasuniens-desapprouvent-la-
gestion-du-president-donald-trump
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